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茨城県ジュニア選手・保護者各位
茨城県テニス協会ジュニア委員会

ＪＴＡジュニアランキング登録について(依頼)

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
平素から茨城県テニス協会ジュニア委員会にご理解とご協力を賜り心から感謝申し上げます。
さて，2018年4月1日より，「日本テニス協会ジュニアランキング制度・選手登録制度」(JPIN)がスタートし，その登録受付業務を各都県テニス協会が行うことになりました。
つきましては，下記の書類をご確認の上，「日本テニス協会ジュニアランキング制度・選手登録制度」の登録ならびに「ドーピング規定」への同意について宜しくお取り計らいの程お願い申し上げます。

記

１　「日本テニス協会ジュニアランキング制度・選手登録制度」概要
２　JPIN登録様式
３　「ドーピング規定」同意書
４　「ジュニア選手登録」同意書
５　茨城県テニス協会個人情報使用目的・方針


以上



（問い合わせ先）
茨城県テニス協会ジュニア委員会事務局
TEL：0296-72-2101　　E-mail：ibtajr@jspi.org













「日本テニス協会ジュニアランキング制度・選手登録制度」概要


○「JTAジュニア登録（JPIN）」とは
ITFジュニアランキングを取り込むとともに，全日本ジュニアをはじめとする全国・地域・都道府県別・また年齢条件抽出などの機能を持った全国統一ランキング制度となります。

○「JTAジュニア登録（JPIN）」の運用にあたって
１）国内ジュニアの育成の新たな指標として運用していきますが，全国大会の関東代表選考，関東公認大会の選考・シード等はこれまで通り「関東ランキング」を使用いたします。
「関東登録・ランキング」と「JTA登録・ランキング」の両方が混在することになりますので，ご注意ください。
２）JTAジュニアランキング制度開始に伴い，全国に繋がるジュニア大会から，各地域・都道府県予　　　選大会に参加するには，「JTAジュニア登録」（JPIN）が必須となります。ただし，他の関東公認大会出場には「JTAジュニア登録」（JPIN）の義務はありません。
３）各選手には現在持っている関東テニス協会の登録とは別に，新たに「JTAジュニア登録」(JPIN)の取得手続きをしていただきます。
現在茨城県では，県登録費用としてクラブ登録をしているクラブ所属の選手，個人登録をしている選手がいますが，これまで通り茨城県テニス協会での登録とジュニア委員会での登録が必要になります。
※ジュニア委員会での登録は無料になります。

○「JTAジュニア登録（JPIN）」の登録方法について
１）登録手続きのため「JPIN登録様式」を入力
２）スポーツ選手の健全な育成の為に，ドーピング規定への同意
３）「茨城県テニス協会個人情報保護方針」「利用目的」の理解と選手登録への同意
　　※「JTAジュニア登録」(JPIN)登録者に対し，全国での登録情報を活用し，個人・大会結果等のデータを，全国テニス協会間及び主催者等と共有するため為。

○その他
　「JTAジュニア登録」（JPIN）の実施運営費用として，「全国ジュニア大会」と「その他の地域予選大　　　会」出場者には，参加料として費用負担（金額未定）して頂くことが決定しております。皆様方のご理解，ご協力のほどお願い申し上げます。

