[bookmark: _GoBack]クラブ対抗戦男子Cクラス大会及びⅮクラス大会の注意事項について


１、雨で一部順延となりました試合は、１１月９日（土）に行います。

　２、出場クラブは、すべて８時５０分までに受付を済ませてください。
　　　試合開始は、９時です。

　３、競技方法等
　
（１）試合は、２回戦までは１セットマッチ（６－６　７ポイントタイブレーク）、ノーアド方式で行います。

（２）１０月２７日に中断となっている試合は、試合開始前に本部にて両チームの中断時のポイント等を確認した後、試合開始となります。
　　　また、オーダー交換後のメンバーの変更は認めません。

（３）準決勝・決勝は、８ゲームマッチ（８－８　７ポイントタイブレーク）、ノーアド方式と
します。

　（４）当日選手の追加登録をするチームは、本部に申し出てください。

　（５）ボールは、各クラブで用意してください。
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クラブ対抗戦男子 C クラス大会及び ? クラス大会 の注意事項について       １、 雨で 一部 順延となりました 試合 は 、 １１月９日（土） に行います 。       ２、出場クラブは、すべて８時５０分までに受付を済ませてください。       試合開始は、９時です。       ３、競技方法等       （１）試合は、２回戦までは１セットマッチ（６－６   ７ポイントタイブレーク）、ノーアド方 式で行います。     （２）１０月２７日に中断となっている試合は、試合開始前に本部にて両チームの中断時のポ イント等を確認した後、試合開始となります。       また、オーダー交換後の メンバーの変更は認めません。     （３）準決勝・決勝は、８ゲームマッチ（８－８   ７ポイントタイブレーク）、ノーアド方式と   します。       （４） 当日選手の追加登録をする チームは 、 本部に申し出て ください。       （５）ボールは、各クラブで用意してください。    

