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主催　茨城県中学校テニス連盟
後援　茨城県中学校体育連盟
協賛　ブリヂストンスポーツセールスジャパン㈱
１．日 程
令和２年 ３月１５日（日）　　予備日：３月２０日（金）

２．会 場
笠松運動公園テニスコート（ハード１４面）
〒３１２－０００１ ひたちなか市佐和２１９７－２８　 ℡ ０２９－２０２－０８０８

３．参加資格
①茨城県内中学校，または中等教育学校等のそれに準ずる学校に在学する生徒で，同一校所属の４名によるチームであること（２チーム以上同一学校から出場する場合は，校内のランク順に選手をチーム分けし，上級者４名をＡチーム，次の上級者４名をＢチーム，次の４名をＣチーム（Ｄ以下同様）とし，各チームにキャプテンを１名ずつ立てて申し込む）。
②茨城県中学校テニス連盟加盟校に在籍する生徒は， 同連盟に登録している者であること。
③上記連盟に未加盟の学校は，大会当日に生徒引率できる，校長の許可する「責任教諭もしくは外部コーチ」を置くこと。
④県北・中央・県東地区に属する学校のチームは，「県北地区」大会（笠松運動公園）に出場できる。
県南・県西地区に属する学校は，「県南地区」大会（筑波北部公園）に出場できる。
ただし，地区の区分は茨城県中学校体育連盟の地区の区分に準ずる。

４．参 加 料
　１チーム　 １，５００円

５．試合規定
①４人制（Ｄ１，Ｓ２，Ｓ１）のチーム戦によるトーナメント。
シングルス，ダブルスともに１セットマッチ（６ゲームオール１２ポイントタイブレーク）。
※大会参加人数により，試合方法を変更する場合がある。
※当日引率する教諭（外部コーチ）は，本部にて運営業務を行っていただくため，ベンチコーチには入れない。
②試合球 ：ブリヂストン　ＸＴ８（各チーム３缶［２球入り］を持参）。
③コート ：ハードコート。
④ルール ：日本テニス協会のルールによる。
敗者審判制を採用するので，参加者および責任者は「テニスルールブック」（日本テニス協会発行）の
ルールや倫理規定を理解した上で参加すること。その他，レフェリーの指示に従うこと。
⑤服 装 ：試合着は，襟付き（スタンドカラーは不可）のポロシャツ，短パン（ひざが隠れないもの）
またはスコートで中学生らしい清楚なものとすること。本部の許可がない限りトレーナー，ウォームアップウェア，Ｔシャツ等を着用して試合を行うことは認めない（ただし，各中学校規定の運動着は可）。
⑥ラケット：ロゴマーク（ステンシルマーク）入りラケットは使用禁止。
⑦表 彰 ：上位４位のチームまでを表彰する。
ただし，天候等の事情により日程内で決勝まで消化できない場合は，複数校を優勝とする場合がある。

６．事故への対応
競技中の疾病，障害などは，応急処置は行いますが，責任は主催者側では負いません。

７．申し込み方法
①別紙申込用紙に必要事項を記入の上，下記アドレスまでメールで申し込んでください。
受信後に受取の返信をします。その時点で正式申込みとなりますので必ずご確認ください。
ibajtennis@gmail.com 　件名を「中学校選抜テニス選手権大会申込」としてください。
※返信には，２～３日かかる場合があります。
※他の大会と重なっての申し込みはできません。
②参加料を下記口座にお振り込みください。
常陽銀行 取手支店(038) 普通 1983459 
茨城県中学校テニス連盟 
※振込人名義が長い場合は簡略化し，判別しにくい場合はお知らせください。

８．申込期限
２月７日（金）　　振り込み期限　２月７日（金）

９．問い合わせ先
〒３０５－００４４ 　つくば市並木４－５－１　茨城県立並木中等教育学校内
茨城県中学校テニス連盟事務局　谷田部　祐介
℡ ０２９－８５１－１３４６　　Fax ０２９－８５２－５０３０


