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茨城県ジュニアテニス選手権予選日程の変更について

　拝啓　皆様におかれましては，ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は当協会の活動にご理解ご協力賜り，厚く御礼申し上げます。
　さて、現在、新型コロナウィルスの感染拡大が社会問題になっております。本日JTAジュニア委員会の方からも別紙の通り文章が出されました。
　つきましては、令和2年2月29日(土)より茨城県ジュニアテニス選手権を開催する予定でしたが、予選の日程は全て令和2年3月8日(日)の共通予備日に実施することになりました。選手の安全を考えた場合、延期にすることをご理解いただきたくお願い申し上げます。
[bookmark: _GoBack]　なお、3月8日(日)の集合時間等は後日発表いたしますが、今後の情勢次第では、さらなる変更も考えられます。選手の皆様には、ホームページにて情報をお伝えしたいと思いますので、確認をお願いいたします。
