2020 年 4 月 13 日
第 69 回　茨城県テニス選手権シングルス大会
参加ご予定の皆様へ

茨城県テニス協会
大会運営委員会

「第 69回　茨城県テニス選手権シングルス大会」延期に関して
よくあるご質問（FAQ）とその回答について

　4月6日付のお知らせで、標記大会の開催につきまして、新型コロナウイルス感染の拡大に伴い、延期とすることを発表いたしました。お知らせ文書でのご説明が不足していたことで、皆様から色々なお問い合わせを頂いております。

　頂いたお問い合わせには個別に回答させていただきますが、代表的なお問い合わせとその回答内容について、以下に紹介させていただきます。

　ご迷惑をおかけし、誠に申し訳有りませんが、何とぞよろしくお願い申し上げます。

【Ｑ１】
延期発表前に各チームへ配信していた大会要項によると、申込期間が4月13日から4月28日までとなっている。延期後の大会の申込・振込期間も4月13日から4月28日までのままなのか、それとも申込・振込期間も延期されるのか。

【Ａ１】
延期後の試合日程が確定した後、新しい要項を掲載しますので、その際に新しい申込・振込期間を設定し、再度募集をします。今回の（延期前の要項の）締切までに申し込み／お振り込みいただく必要はありません。

【Ｑ２】
延期前の申込期間に申込・振込してしまった場合はどうなるのか。

【Ａ２】
延期前の申込期間にお振り込みされた場合は、全額返金いたします。延期後の大会へのお申し込みについては、新しい要項を掲載した時点で改めて申込書を送付いただきますよう、お願いいたします。
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