令和2年9月17日
茨城県テニス協会ジュニア選手
及び選手の保護者、コーチの皆様
茨城県テニス協会ジュニア委員会

KTA杯大会実施に伴う選手選考について

お世話になります。今年度は、3月の県ジュニア中止以来ここまで公認大会の開催も延期されております。
こうした中、先日行われました関東テニス協会ジュニア大会運営委員会において、11月からの関東テニス協会公認大会の実施、運営が再開されることが決定いたしました。これに伴い、関東テニス協会では例年11月に行われているKTA杯を別紙のとおり行うことが決定いたしました。本来上記大会は、U-18の選手を対象に行われておりましたが、今年度は関東ジュニアテニス選手権が中止になったこともあり、全年代の大会として行います。
この情報が各都県ジュニア委員会に報告されたのは8月初旬でありましたが、その際、開催可否はわかりませんでした。
例年、10月にU-18KTA杯の予選大会を実施しておりましたが、今年度は本大会申込に間に合わず、これから全年代の選手を集めて予選を行うことは日程的に困難であると判断しました。
茨城県テニス協会ジュニア委員会としては、KTA杯参加選考選手を関東ジュニアランキングに基づき、各年代4名を選考することを決定いたしました。10月より年代区分の変更があります。現在のランキング表の年齢を1歳下げて検索していただくと、10月のランキングに相当するものになると思います。KTA杯への参加意志のある選手は、茨城県テニス協会ジュニア事務局まで１０月８日必着で郵送ください。
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