茨城県テニス協会関係各位 

令和4年1月31日
大会運営委員会
 
令和4年度茨城県テニス選手権大会の協会推薦選手の登録申請のお願い

 　日頃、茨城県テニス協会の活動に御協力いただきありがとうございます。令和4年度の選手権大会は、男子シングルスは従来通り支部予選と協会推薦選手制度を採用しますが、男子ダブルスと女子は現状の支部予選参加者数を考慮し、支部予選を実施せず、直接本戦にエントリーしていただくこととします。 　（なお、男子ダブルス大会（ペア）申し込みが128以上の場合は、予選会を別途行います）
男子においては、シングルス大会の協会推薦選手の登録を申請下さるようお願いします。
男子シングルスは JPIN を使用して行いますが、女子シングルス及び男女ダブルスは、JPIN を使用しません。従って、女子シングルス及び男女ダブルスでは、本戦１回戦での同クラブ対戦は回避します。また、JTA 登録者以外もIBTA ポイントにより、シードとします。

記
１．推薦選手申請
令和4年度茨城県テニス選手権シングルス大会に、協会推薦選手の資格（ﾀﾞｲﾚｸﾄｱｸｾﾌﾟﾀﾝｽ）で出場を希望される選手は、別紙 S 登録申請書に必要事項を記入の上、各クラブにてまとめて（個人会員は個人で可）、下記申込先まで御申込み下さい。
 なお、御申込のない場合には、推薦選手としての選考の対象とならず、各支部予選からの出場となりますので、ご注意願います。
 
２．推薦選手枠
男子シングルス３２名
（必ず、所属するクラブ等より、選手の登録申請をお願いします。） 

３．申込期限：令和4年２月23日（水）１７時厳守
 
４．申込先 ：大会受付
＜メール＞ taikai@ibta-tennis.jp    
＜FAX＞　　029-233-5674
※メール御申込に関し、受付の返信をしますので、返信のメールが届かない場合には、上記まで確認の御連絡をお願いいたします。
 
５．備考
（１） 協会推薦選手（S）、支部通過枠の各支部（S）割り当て数は、既に各クラブ代表者へ配信しております。
（２） 協会推薦選手の登録申請者は、令和4年度の茨城県テニス協会への会員登録を前提といたします。
（３） ワイルドカード申請書については、後日各選手権大会要項と共に送付いたします。
（４） 推薦選手選考には、県トーナメントシングルス大会結果を反映いたします。


