
茨城県テニスクラブ対抗戦大会に参加される【選手の皆様へ】
                                 　　　 ２０２2年9月20日
 　                                             大会運営委員会　
大会に参加される選手の皆様には、新型コロナウイルス感染予防対策として、下記の点に留意して会場に来られますようご協力をお願いいたします。 なお、感染拡大防止のため応援の来場はご遠慮ください。

① 自宅を出る前に必ず検温をしてください。３７．５度以上の高熱や咳、だるさのある方は、参加の自粛、会場への来場はご遠慮願います。   
②　選手受付の際、体温測定を実施いたします。
その際、体温が３７．５度以上の選手は大会に参加出来ません。また、その際の参加料返金は致しませんので、あらかじめご了承下さい。
③　クラブハウスは分割して、大会運営と選手控室としますが、選手間の距離を保って、密集、密接に注意してください（下図参照下さい）
④ 選手は、互いに２ｍ以上距離を空けるよう心掛けてください。 併せて、会場内では「マスク等」の着用をお願いいたします。 
⑤ 近距離での会話、発声は控えてください。 
⑥ 試合終了後の握手はしないで挨拶のみとしてください。 
⑦ 手洗い・咳エチケットを守ってください。 トイレ付近、クラブハウス付近にアルコール消毒液を準備しておりますので、ご利用下さい。
⑧ マスクを着用しての競技は、酸欠や熱中症の危険が伴いますので、十分注意してください。 
⑨ 対戦相手にマスク着用を要求することは出来ません。 
⑩ 各自、必ずごみは持ち帰るようお願いいたします。
 
 
以上の対応を前提に、今後、茨城県テニス協会主催大会の実施を予定しますが、コロナ対策の対応状況に大きな変化が生じた場合は、改めて検討しますことをご承知おきください。 
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